



冯佳玮

“外星人”前来报到

阳光档案

姓名:冯佳玮
 年龄:11岁
 学校:郑州市二七区汉川街小学
 爱好:跳舞、唱歌,曾获全国国标舞金牌
 最希望得到的东西:《快乐星球》全部光盘
 作品:在《快乐星球3》与《快乐星球4》中饰
 防火墙、电影《五朵山里的孩子》中饰小
 英子
 最大的愿望:家人身体健康



阳光传奇

如今的“防火墙”剧组里的“老演员”

《快乐星球》里爱说笑的“防火墙”,其实是个挺端庄文静的小姑娘。她叫冯佳玮,今年11岁,正上小学六年级。

在拍摄基地见到“防火墙”的时候,她正在摄影棚里和“棒棒”拍一场对手戏。场景正是小朋友们熟悉的“快乐星球”,各种神奇的操作仪器,还有形态怪异的机器人,不同的是,周围的工作人员和摄像机完全打破了这里的神秘感,各种指令时时打断“防火墙”和“棒棒”的对话。其实,简短的剧情拍摄起来并不简单,一遍又一遍精雕细琢地进行着。尽管相对于其他演员

来说,在上一部戏里已参加过拍摄的“防火墙”和“棒棒”已经是老演员了,但他们还是极其认真,不敢有丝毫的马虎和怠慢。

这一天的戏从早上8点多就开拍了,一直到现在下午5点多才松了一口气,不过晚饭之后,两人还得继续上阵。虽然有些累了,但“防火墙”似乎习惯这种节奏,丝毫没有厌倦的感觉。冯佳玮说,她太喜欢《快乐星球》了,能继续参加演出已经够幸运了,怎么能马虎应付呢?而且电视机前有那么多人看着自己,想偷懒也不行啊!现在的她早已经和“防火墙”融为了一体了……

初涉“星球”道路并非一帆风顺

跟别的小朋友一样,冯佳玮的心里也怀揣着梦想。一次偶然的机会,她看到《快乐星球》要招募小演员的消息,佳玮高兴极了,赶紧报了名。接下来,她参加了《快乐星球》夏令营的培训,一路上过五关斩六将,她的出色表现得到了导演的认可,小佳玮最终如愿以偿,进了剧组饰演“防火墙”这一角色。

其实,冯佳玮能够最终出演这个角色,中间还经历了不少波折呢!刚进剧组,她就发高烧,病得很严重,这可把妈妈吓坏了,虽然小佳玮的病在家人的悉心照料下终于好了,但是病好之后,爱女心切的妈妈说什么也不同意她再接着拍戏了。妈妈说,自己对女儿的期望值并不高,只要健康快乐就可以了,戏可以不拍,但对身体不能马虎大意,何况拍戏太辛苦了。小佳玮听了很着急,这可是自己的梦想啊,她哭着跪下求

妈妈,妈妈心软了,最终才点头答应让她试试看,这一试便一直坚持到了现在!

刚开始拍戏的时候,小佳玮没有什么表演经验,面对镜头很陌生。导演和工作人员耐心地给她说话,一点一点告诉她要怎么演,怎么看镜头。小佳玮很用心,很快就熟悉了拍摄,熬夜拍戏那都是家常便饭。小佳玮说,有很多次,她在拍摄现场不知不觉就睡着了。

《快乐星球3》播出后,这个像小天使一样的美丽小女孩给人们带来了许多欢乐,她已经成为人们心中的小明星了。也正是由于冯佳玮的出色表演,在即将推出的《快乐星球4》中,她还将继续饰演“防火墙”这一角色,而且在人物性格等方面,跟上一部比都有了不小的突破,喜欢她的观众可以继续看到她的精彩演出。

珍惜这段美丽的时光

说起剧组的生活,聊起朝夕相处的小朋友,冯佳玮如数家珍。至于说起她在剧组里最大的收获,这个长着一双大眼睛的小姑娘告诉我们:“学会了珍惜!”

在拍摄基地,小朋友们都是几个人住一个宿舍,热闹的集体生活给他们留下了难忘的回忆。拍摄过程中,剧组的小演员们朝夕相处结下了深厚的情谊,一起吃住、一起玩耍,彼此成了生活中的好朋友。快乐的日子总是过得很快,由于每个人戏份不同,在拍摄的时候总是会有人先拍完离开剧组。这个时候,也是大家最难过的时候。冯佳玮常常因为好朋友的离开而掉眼泪:“拍摄的这段经历,让我感到了朋友之情的珍贵,我觉得自己长大了。”

自从拍完《快乐星球3》之后,冯佳玮就成了学校里的小明星,一些小追星族甚至还向她索要签名呢。冯佳玮说,现在班上同学都很喜欢和她一块儿玩,听她讲拍戏的故事。当然,成了明星,自然就忙起来了。每天都收到来自全国各地小朋友写来的信,手机也响个不停,网络上找她聊天的有好几百人。而且其他的活动也接踵而至:拍摄广告、参加中央电视台的录制、参加电影《五朵山里的孩子》拍摄……

谈到以后的打算,小佳玮很认真地告诉我们:“希望自己以后能够考上一个好的大学,继



续深造,当然拍戏仍是我的梦想。”在《快乐星球》剧组,小佳玮不仅实现了自己的梦想,也收获了许多……

看过大型科幻少儿电视系列剧《快乐星球》的小朋友,一定认识集智慧与各种本领于一身的剧中人物——“防火墙”吧?不错,正是这个聪明机灵的“防火墙”,让小朋友们对那神奇的“快乐星球”充满了无限遐想……现在,这位可爱的小女孩从神秘中走来,来到了我们身边,认识一下“防火墙”吧,可爱的冯佳玮!

晚报记者 崔迎 实习生 曹莹/文 晚报记者 张翼飞/图



阳光故事

生活全面手
家务面前独当一面

由于整个拍摄过程都是在基地进行的,一部戏下来常常要拍好几个月,所以演员们都吃住在这里。《快乐星球》里的小演员年龄都小,很多人都需要父母来陪护,帮助小演员们学习功课照顾起居。

冯佳玮的家人因为工作忙的缘故,不能来陪护。小小年纪便离开家的冯佳玮开始学着独立生活,她自己洗衣服、收拾屋子、打扫卫生,当别人还在父母怀里撒娇的时候,小佳玮已经能够独自面对一切了。

“平时的衣服都是我自己洗的,这里的伙食也很好,没有什么不适应。”冯佳玮笑着告诉我们,“拍戏锻炼了我自力更生的能力,我能安排好自己的事情。”周末是佳玮最高兴的时候,因为这一天妈妈可以不用工作来看望她,而且还会给她带来很多好吃的东西。在剧组待的时间长了,她很想家,也很想吃妈妈做的饭菜。

不能影响学习成绩,这是《快乐星球》里小演员遇到的共同问题。一部戏拍下来,需要向学校请几个月的长假,他们不能够像别人一样每天去学校学习,大家只能各自想办法努力学习了。小佳玮遇到的“问题”最严重,她已上小学六年级了,面临着升学的压力,她不能把自己的成绩落下。在拍戏之余,她坚持自己学习,遇到不懂的问题就去问别的小伙伴。让人欣慰的是,整个剧组的小演员没有一个是因拍戏耽误学习而掉队的。



留言板

在这充满阳光的地带,会留下我们一串串成长的足迹,让我们的快乐与美丽的花朵翩翩起舞!如果你想登上这绚丽的舞台,担当让人羡慕的“主角”,请你联系我们!《阳光地带》期待校园里的你积极参与!联系方式:E-mail:zzwbcy@126.com或发短信至13838146051。

——编辑大朋友

《快乐星球》小演员见面会将于6月20日在本报举行,详情见C01版,咨询电话:13838146051